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ATA Nº. 050/2019 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná , realizada aos cinco dias 

do mês de novembro de 2019. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os vereadores: 

NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, EDUARDO LUIZ 

PARRON, DELAIR DE ARAÚJO SANTOS, MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA e ANDRÉ OLIVEIRA. O 

Presidente NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a 

sessão, agradeceu a presença de todos em seguida determinou a leitura da Ata n. 0 049/2019 que após 

lida foi aprovada por unanimidade. No Expediente foi lido o ofício N.º 241/2019, emitido pelo Executivo 

Municipal que em sua íntegra encaminha respostas referentes aos ofícios n.º 054/2019 e 056/2019 com 

solicitações do vereador José Aparecido da Silva Bonfim. Foi lido oficio n.0 283/2019 emitido pelo 

Executivo Municipal que em sua íntegra encaminha os Projetos de Lei nº 034/19 e 035/19. A saber. 

Projeto de Lei n.0 034/2019 com a seguinte súmula: "Dá Denominação ao Prédio Público Municipal 

Centro de Eventos e Convenções em Área Pública Turística Local". Projeto de Lei nº 035/2019 com 

a seguinte súmula: "Dá Denominação ao Prédio Público Municipal Secretaria Municipal de 

Educação". Foi lido oficio nº 297 /2019, emitido pelo Secretário Municipal de Administração Sr. Cléber 

Monfré dos Santos, solicitando as dependências da Câmara municipal para realização de palestra da 

Equipe SEBRAE Maringá. Foi lido ofício n.º 298/2019, emitido pelo executivo municipal, solicitando a 

indicação dos representantes da câmara, para o Conselho Municipal do Meio Ambiente - CMMA. Findo o 

período de Expediente, passou-se para a Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em discussão 

em seguida levado a segunda votação o Projeto de Lei nº 032/2019 com a seguinte súmula: "Estima a 

Receita e Fixa a Despesa do Município para o Exercício Financeiro de 2020". Não houve discussão. 

Levado a votação foi aprovado por unanimidade em segunda votação. Finda a Ordem do Dia passou-se 

para as Explicações Pessoais. O vereador Delair de Araújo dos Santos saudou a todos, saudou 

ouvintes da Loreto FM bem como sua equipe técnica, em seguida parabenizou ao presidente desta Casa 

por ser novamente Avô, parabenizou ao prefeito Juninho e secretariado de obras por ter concluído a 

empreitada de fechamento com muro na divisa entre conjunto Firmino Matias e Rodovia Interestadual. 

Parabenizou também as melhorias que vem sendo feitas naquele Conjunto Habitacional, como exemplo 

citou os parquinhos em equipamentos de ATI. Relatou que reconhece a dificuldade do prefeito, mas que 
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mesmo assim, atendeu a estes pedidos. Pediu ao presidente que envie Ofício ao Departamento Estadual 

de Rodagem para que mesmo conclua os serviços de reparo iniciados na rodovia PR 542, cuja a 

promessa era de operação tapa buracos, que já foi concluída, em seguida recape asfáltico. Lamentou o 

descaso do governo estadual que faz promessas, mas as compre pela metade. Em seguida agradeceu e 

se despediu. O vereador André Oliveira saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, cumprimentou 

amigos que acompanham a sessão, em seguida apresentou sua admiração por toda a trajetória de sua 

vida profissional da Professora Antônia Timóteo da Silva Figueiredo. Falou que se trata de uma pessoa 

íntegra e grande companheira. Relatou que em nome desta Casa de Leis fez uma visita a propriedade do 

Senhor Hilário, onde junto a parceiros fez um enorme investimento no plantio de pepinos. Falou dos 

benefícios dessa cultura bem como a imensa demanda de mão de obra. Lembrou que a pessoas que 

pedem emprego nesta Casa de Leis, mas quando aparece oportunidade as pessoas não se interessam 

em trabalhar. Relatou que há uma imensa dificuldade na hora de conseguir pessoas para trabalhar neste 

tipo de cultura . Lembrou de sua vida enquanto trabalhador rural junto a vários pessoas e vereadores que 

hoje compõem esta Casa. Relatou que esses produtores agradeceram ao prefeito por todo o apoio e 

incentivo dispensado aos mesmos. Relatou com preocupação a circulação de um vídeo onde um servidor 

público que trabalha com jovens e adultos de toda nossa cidade não teve cuidado na hora de suas 

brincadeiras com amigos e por fim combinaram em um vídeo de circulação municipal. Alertou que todo 

servidor público tem que tomar cuidado com seus atos justamente por representar nosso município junto 

à população em algumas ocasiões. Por fim pediu aos servidores públicos que façam brincadeiras sadias 

para que a população não os cobre, como lhe foi cobrado. Falou que não está fazendo críticas e nem 

condenando atitudes, mas alertando quanto a postura de cada cidadão. Em seguida agradeceu e se 

despediu. O vereador Eduardo Luiz Parron saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou 

amigos que acompanham esta sessão, em seguida concordou com vereador André Oliveira a respeito 

do crescimento da área agrícola com geração de novas culturas. Lembrou que hoje o agricultor tem que 

ter muita fé e muita boa vontade para investir na agricultura. Lembrou dos bons trabalhadores rurais de 

nossa cidade. Sobre os Projetos de Lei apresentados em fase de expediente, que em sua súmula dá 

nome a prédios públicos, falou que são póstumos cidadãos que merecem estas homenagens. Lembrou 

dos trabalhos como bancário do cidadão Camilo Bianchini Cossito, e também da sua professora Myrna 

Sorroches. Pediu ao Executivo que considere a nomeação de algum outro prédio público com o nome do 

ex-prefeito Rubens Amorim, cuja homenagem também será de mesma forma merecida. Relatou que a 

prefeitura recebeu o investimento de dois veículos utilitários tipo ambulância. Questionou se os mesmos 

são conquistas junto aos deputados Thiago Amaral e Luiz Nishimori? De qualquer forma falou que estas 

conquistas irão atender a nossa população. Por fim sugeriu ao prefeito que promova Leilão Municipal 

para renovação de veículos da Frota Municipal que não atendem mais nossa gente. Em seguida 

agradeceu e se despediu. Nada mais havendo a tratar, o vereador Nivaldo Francisco dos Santos 
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justificou a ausência dos vereadores Leandro Alves Zuin, Genivaldo Belo da Silva e Ayres Tadeu 

Bertazzo, agradeceu mais uma vez a presença e a audiência de todos e em nome de Deus e da Justiça 

declarou encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente ata 

que após lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores presentes. 

Presidente- NIVALDO FRANCISCO DOS ~~ !::=!:11::i- ~~ d 

Vice-Presidente - AYRES TADEU BERTAZZO: ..... 1J;~~~~Gi::r_,t__'J __________ _ 

1 ° Secretário - MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA: ---------~.::::+-'--- . 

2° Secretario - LEANDRO ALVES ZUIN: __ ....,,......::::;__-f--+--------------

Vereador - GENIVALDO BELO DA SILVA: ________________ _ 

Vereador - JOSÊ APARECIDO DA SILVA BONFIM: ~ , 

Vereador - EDUARDO LUIZ PARRON: ___ _;·~ "-==>- j ___________ _ 

rj r tl' , 
Vereador -ANDRÉ OLIVEIRA: ÍL:=~ :J__j._,/ (2)?\27 ~ 

Vereador - DELAIR DE ARAÚJO SANTos:Ô~~ ~ 
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